

СОВРЕМЕННОСТЬ—ГЛАВНАЯ ТЕМА ТВОРЧЕСТВА

Сегодня в помещении театрально-концертного зала гостиницы «Советская» спектаклем «Спроси самого себя» [«Сталевары» Г. Бокарева] Ленинградский театр драмы и комедии начинает гастроли в Москве.

Главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР Я. Ха-

мармер, сказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— История театра драмы и комедии началась в те памятные дни, когда гремели залпы в честь Дня Победы. Наш коллектив был создан в 1945 году, как молодежный театр-студия, и первую свою премьеру — спектакль «Чайка» А. П.

Чехова показал 9 мая 1945 года в городе Пушкине Ленинградской области.

В гастрольном репертуаре труппы кроме «Спроси самого себя» Г. Бокарева, «Помощник прокурора», А. Чхандзе, «Я — клоун» В. Драгунского, «Любимая» С. Ясных москвичи увидят драму М. Горького «Чудак».

3 MAR 1975

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
МОСКВА